

# 尹锡悦：弹劾或调查，奉陪到底

## 韩国国会表决通过“内乱特检法”和“金建希特检法”

### 执政党党首赞成弹劾

韩国总统尹锡悦12日上午通过电视发表对国民谈话，为3日实行紧急戒严辩解。

尹锡悦说，在野党所作所为威胁宪政，作为总统采取紧急戒严措施不是为了破坏国家的宪政秩序，而是为了向国民告知国家处于危机的状况，守护宪政秩序并恢复国家宪法。他指责在野党诬陷自己“内乱罪”，大搞弹劾，并表示无论是弹劾还是调查，都会奉陪到底。

韩国执政党国民力量党党首韩东勋表示，总统尹锡悦无意提前下台，弹劾是令总统停职的唯一途径。韩东勋宣布废除自己此前提出的“有序推进总统下台”等方案，并表示将在下次表决时“根据自己的信念和良心参与表决”。

据韩国媒体报道，韩东勋当天上午召开紧急记者会，表明自己赞成弹劾总统的立场。韩东勋说，尹锡悦在对国民谈话中没有反省，而是把戒严合理化，事实上是“对内乱行为的自白”。他还说，尹锡悦应立即被排除在军队统帅权等国政运营之外，需立即停止职权。

据韩国媒体报道，韩东勋当天在尹锡悦发表对国民谈话后，紧急指示召开党内伦理委员会会议，讨论开除尹锡悦党籍事宜。

### 韩国国会通过“特检法”

韩国国会12日表决通过调查总统尹锡悦等人内乱罪嫌疑的

韩国总统尹锡悦12日发表对国民谈话说，无论是弹劾还是调查，都会奉陪到底。执政党党首认为尹锡悦对国民谈话内容“超乎预料”，转变态度赞成弹劾总统。当日下午，韩国国会表决通过了调查尹锡悦等人内乱罪嫌疑的“内乱特检法”和调查总统夫人金建希的“金建希特检法”。



12日，人们在首尔一火车站观看尹锡悦对国民谈话的电视直播。 新华/美联

“内乱特检法”和调查总统夫人金建希的“金建希特检法”，6个在野党再次提请国会处理总统尹锡悦弹劾动议案。国会还表决通过了对法务部长官朴性载和警察厅厅长赵志浩的弹劾动议案。

共有283名议员参加“内乱特检法”投票，其中195人投赞成票，86人投反对票，2人弃权。参加“金建希特检法”投票的议员共282人，其中195人投赞成票，85人投反对票，2人弃权。

按照韩国相关规定，当天通过的“内乱特检法”和“金建希特

检法”属于一般特检法。一般特检法在国会通过后，总统可以行使否决权，法案可被退回国会再次表决。

韩国最大在野党共同民主党9日向国会提交“12·3尹锡悦内乱事态特检法”，以调查总统尹锡悦宣布紧急戒严过程中是否存在违宪违法的情况。韩国国会10日召开全体会议，通过要求迅速逮捕总统尹锡悦的决议案，以及调查尹锡悦等人发动内乱嫌疑的“内乱常设特检法”。

金建希被指控涉嫌在2009年

至2012年间参与操纵宝马汽车在韩经销商德意志汽车的股价、干预公职选举等。

另据韩联社报道，韩国警方12日再次试图对总统府进行扣押搜查。11日，国家调查本部特别调查团对总统府展开扣押搜查，遭到总统府警卫处阻挠，未能成功。

此外，韩国大法院12日判处韩国第二大在野党祖国革新党党首曹国2年有期徒刑。据韩媒报道，曹国因涉嫌帮助子女入读名校和干预反腐调查遭到多项指控。根据韩国法律，曹国将丧失国

会议资格，并将被羁押。韩国舆论认为，曹国此时被判刑有可能对总统尹锡悦弹劾动议案二次表决产生影响。

### 韩国旅游业遭受冲击

受紧急戒严风波影响，韩国不少酒店和旅行社遭遇退订。首尔市长吴世勋11日承诺将采取措施保证游客安全，并力邀外国游客赴首尔旅游。

吴世勋当天在首尔市政府举行的旅游业相关会议上作出上述表态。吴世勋在会上说，首尔光化门和汝矣岛附近最近有大量民众聚集，但相关活动总体和平，没有发生安全事故。按他的说法，首尔的安全标准仍然相当高。

韩国媒体以旅游业人士为消息源报道，虽然韩国总统尹锡悦发布的紧急戒严令仅持续数小时就解除，但这一事件对韩国旅游业的负面影响已经显现。美国、加拿大和英国等国政府发布针对韩国的旅行建议，提醒民众远离人流密集地区。出于安全考虑，不少游客取消了酒店和旅行社的预订。

针对上述情况，吴世勋表示，首尔市政府将推出一系列措施，打造“安全首尔”形象吸引外国游客，同时加大对旅游业的支持力度，防止相关企业倒闭。

吴世勋承诺，将为外国游客营造热情友好的氛围，按原计划举行大型节庆活动。“我们将举办各种活动，确保每位游客从抵达首尔的那一刻起就感受到由衷欢迎。” 综合新华社消息

## 狂轰滥炸近500次，欲在叙南部建“防区”

# 以色列“第四条战线”要打到哪儿

### 开辟第四条战线

以军参谋长哈莱维8日明确表示，以军眼下在“四条战线”行动，分别是加沙地带、约旦河西岸、黎巴嫩和叙利亚。

卡茨10日视察以色列北部城市海法一座海军基地，听取以军“第四条战线”行动汇报，称他和总理内塔尼亚胡已指示以军在叙利亚南部地区设立“防御区”，以防止叙利亚的“恐怖势力和组织”对以色列构成威胁。

卡茨没有详细介绍所谓“防御区”的地理边界或以方将如何建立“防御区”，只是说这一区域将“非军事化”，且以军不会在那里“长期存在”。不过，内塔尼亚胡说，“戈兰高地将永远是”以色列不可分割的一部分”。

戈兰高地是叙利亚西南部一块狭长地带。以色列在1967年第三次中东战争中占领这一战略要地的大部分地区，并于1981年单方面宣布吞并戈兰高地以控区。

此外，以色列还对叙境内重要目标狂轰滥炸。以色列国防军11日说，过去48小时内以军打击了叙利亚“大部分战略武器储备”，打击目标包括叙境内空军机

连日来，包括大马士革在内的叙利亚多地遭到以色列近500次空袭。以色列国防部长卡茨当地时间10日说，以军受命在叙利亚南部建立一个防区，那里将“没有武器和恐怖分子威胁以色列”。以色列趁机在叙利亚开辟“第四条战线”，进占戈兰高地缓冲区。这是自1974年第四次中东战争结束以来以军首次越过停火线，公开进入叙利亚领土。以色列这是要干啥？

场、海军军港、防空系统以及多个武器和弹药库等，摧毁了70%至80%的原叙政府军战略装备。

### 局势面临升级风险

“叙利亚沙姆解放武装”11日宣布解除首都大马士革宵禁，同时呼吁叙利亚人民重返工作岗位。

叙利亚过渡政府10日正式接管权力。内塔尼亚胡当晚发表视频讲话说，以色列希望与叙利亚

过渡政府“建立关系”，但如果叙利亚对以色列构成威胁，以色列会毫不犹豫地发起攻击。

一些分析者告诉法新社记者，尽管巴沙尔政府与以色列宿敌伊朗、黎巴嫩真主党结盟，但以色列一直把巴沙尔继续执政视为“最不坏的选择”，担心其倒台会导致混乱。如今，这种混乱似乎已经到来。

有分析认为，以色列正在争分夺秒尽可能降低叙利亚政局突变

对以可能造成的负面影响。以色列对武装组织不到两周时间迅速推翻巴沙尔政权“感到惊讶”，担心叙新政权会对其构成实质性威胁，担心叙前政权的武器落入极端武装组织之手，因此率先出手，采取一系列军事行动以确保其安全。

美国政治学家卡茨在接受媒体采访时表示，他不认为以色列会与叙利亚新政权建立关系，如果以色列持续袭击叙利亚，局势面临升级的风险。



部署在戈兰高地东侧的军事缓冲区围栏附近的以军部队。 新华社发

### 以色列有何打算

以防长卡茨透露，以军在叙利亚展开军事行动需要达成四项目标：确保对缓冲区及附近叙利亚境内战略要点的完全控制；在缓冲区之外建立一个安全区，清除该区域内可能对以色列构成威胁的重型武器和武装组织基础设施；阻止伊朗重建通过叙利亚领土和边界口岸向黎巴嫩真主党运送武器的通道；继续摧毁叙利亚境内的重型武器系统。

以色列特拉维夫国家安全研究专家齐特里诺维茨说，以色列会继续通过空袭，炸毁叙利亚境内一切可能对以色列构成威胁的目标。不过，英国国际问题研究所中东事务专家梅克尔伯格认为，以色列没必要以当前的密度和广度进行空袭，这不是与叙利亚新政权“建立桥梁”的最好方式。

卡塔尔半岛电视台分析文章则认为，“这体现了以色列对叙利亚领土的野心”。从历史角度来看，以色列和阿拉伯世界的每一次冲突过程，都受到其“大以色列”计划扩张野心的影响，巴沙尔政权倒台后以色列迅速介入叙利亚就体现了这一点。 综合新华社消息